

Batu Kánról

* MOSÓ-POR-MÁRKA	KEVÉSBÉ ÉRTEKES SZÖRME	NEM FŐ-ÁLLÁSÚ OKTATÓ	KÉT-JEBYÜ BETŰ	FÉRFI BECENÉV	SAJGÓ-NYILALLO	ÁJUL	VAJBAN VAN!	EN PAS-SANT	HOT ...	ORRÁTÓL	...MUNDII: KÖNYV-SOROZAT	GYŰMÖL-CSÖS	*
LEGYŐZTE ŐKET													E
TÜREDEZIK A KENYÉR							LENGYEL-REGIESEN CSIKOS						
KALUGA FOLYÓJA			IJÁSZ GÁTLO TÉNYEZŐ (TÁJSZÓ)					BÁRTÁN-COSNÓ ÜREG-LATINUL					SZÁLLÍ-TÁS, FU-VAROZÁS
* PORCI-ÓZÁS MEGÁLA-PÍTÓJA									HÜROS HANGSZ. MOTOR-TEKNŐ				
AMÁLIA-BECÉZVE					KIS ÉVA K-KELETI ÁLLAM LAKÓJA						ELLEN-ÉRTEK VÍVÓ (GÁBOR)		
TENGERI HAL				ZRINYI ... MEGTÁ-PASZTALT						CÉGTA-BLÁRÜV. FOGAI-VAL TEP			
FFINEV					SUHANC FELDŰLTA							NEUTRON NÉVSZÓ-HOZ JÁRUL	
NEUTRON	IDE-ODA JÁRKÁL BÁTOR					UNITED ... INDIÁN TÖRZS							
KUNYHÓ RÉSZE!		VIZ JELZŐJE SZET-HINTETT					GÖRÖG ISTEN LELA-KATOL						
VITEZ			ÉDES TESZTA FAFAJTA						BEBORÍT PINTY-FELE MADÁR				
KAUKÁ-ZUSI NÉP TAGJA					... BLAS (LESÁGE) NYUGAT-RÖVIDEN			ROMAI POLITIK. BOKA EL-LENFELE					
ELESET KIÁLT				PREM LE-FEJTÉSE LAK-RÉS!							AZONOS MÁSSAL-HANGZOK IGEKÖTŐ		
TÉSZTA-FELESÉG						MŰ VA-LTOZATA TANGÓ VEGE!							
SIC ITUR AD ...					*	L							*

Szeszmelő

A szagos bácsinak feladata volt az alkoholfogyasztás. Az alkoholnak lelke van, mondogatta két kisfröccs között, lelke van, de lelke, sej. Néha dűdolgatott is, de gyorsan ab-bahagya, mivel komoly munkának tekintette az ivást, nem szabad ezt elbohóckodni, kéremszépen – emelte magas-ba görbe mutatójúját. Volt egy ragacos asztal a sarki Butykos bisztróban, amit csak neki tartottak fenn. A bambán könyöklő szagos bácsi szürke melóskabátja bele-beleragadt az asztalon elterülő maszat-kontinensbe, szitkozódott is, de hamar rájött, a munka kellemetlenségekkel jár, így hát túrt, tiltott, hazatámolygott. Otthon már várta az asszony. A szagos bácsi meglegelte, hogy nap mint nap idegen asszonyok várják a házában, feljelentést tett idegen asszonyok ellen, s a helyi rendőrök be is gyűjtöttek több tucat idegen asszonyt, a legsikeresebb akciójuk a piacon volt. Szagos bácsit még az ágy is húzza. Fekve berántott pár deci hajósítalt, gargarizált, majd sajnálatva magát, hogy mindig a meló, hajjaj; álomra hajtott a molyos fejét. Csakhogy belépett az asszony. A szagos bácsi felriadt, rárontott a nőre, hogy értsen meg végre, neki nincs felesége, egyedül él, ma-gányosan, szagosan, hagyják fokozatosan leépülni, hiszen tele van beteg elképzelésekkel, könyörgött az asszonynak, aki csak állt vele szemben szótlánul, kezében sodró-fával, hálóinge mögül álmos csemeték bújtak elő, pislogva, kérdőn, s a szagos bácsi meg-enyhülve huppant vissza az ágyára. Munkoholista lettem, ismerte be, majd lassan, megfontoltan tárcsázta a százhe-tet, gyertek, fiúk, mondta, egy idegen szagos bácsi férközött a családomba.

Hartay Csaba

Európa, meséken keresztül

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete rendezett tábort az elmúlt héten, melyben a résztvevő gyerekek Európáról, az Európai Unióról szerezhettek ismereteket, majd a tábor zárásaként a Városi Könyvtárban, a könyvtárosok által szervezett és vezetett vetélkedőn számot is adtak frissen megszerzett tudásukról. Gombár Györgynétől, a NACSE szarvasi vezetőjétől megtudtuk, hogy a táborozók minden nap tanultak valamit az unió országairól, és legalább egy nép-

mese révén is megismerkedtek az uniós tagállamok egy részével. Délutánonként „mozgásos” programok várták a gyerekeket: játszótér, fürdő, számháború, lovaglás.

A könyvtárban Petrásné Gyurik Erzsébet és



Kovácsné Timár Ildikó ismertették a három csaptra felosztott táborozókkal a vetélkedő menetét, s adták ki a feladatokat, amit a gyerekek nagy élvezettel és izgalommal oldottak meg. A vetélkedő a könyvtár Europe Direct Alpontként benyújtott nyertes pályázatának köszönhetően jöhetett létre, ebből tudták lebonyolítani, díjazni, megvendégszolgálni a gyerekeket.

Köszönjük

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete nevében ezúton szeretnék köszönetet mondani az ORYZA-KAREX Kft-nek, Nagy Péter ügyvezető úrnak az egyesületünknek juttatott ételismiszer adományért, valamint az Emberöltő Alapítványnak, akik közreműködésének köszönhetően az adomány eljuthatott egyesületünkhöz.

A kapott ételismiszer adomány nagycsaládos és hátrányos helyzetű gyermekek nyári étkeztetéséhez jelent jelentős segítséget. Köszönjük a támogatást!

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete
Gombár Györgyné elnök

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.
Munkatársak: KESERŰ SZUSZA,
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
3540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS